
 

 

１０月の古紙回収日（毎月第２・４火曜日） 

１０月１０日（火） ２４日（火） 

◆回収日の午前８時30分～正午までに、秋津川連絡所前に出してください。 

◆雑誌・新聞・ダンボールの３種類に分け、必ず紙ひもでくくって出してくださ

い。 

秋津川公民館報 
館長 赤松 正和  主事 村本 真人  

電話 35-1022 ＦＡＸ 35-0569（上秋津農村センター内） 

秋津川公民館区 人口及び世帯数（令和５年８月末現在） 

人口 ５５９人 男性 ２６２人 女性 ２９７人 ２８２世帯 

令和５年 

１０月号 

秋津川町内会よりお知らせ 

秋のお彼岸も過ぎ、ようやく朝晩すごしやすくなってまいりました。 

先日の町民遠足は、お天気にも恵まれ和気あいあいと紀北方面に行ってきました。町内会

としては初めての試みでしたが、全体で募集したところ、中学生5名を含む46名の方に参

加して頂き、補助席を使ってのバス移動となりましたが、4年間何かと規制されていただ

けに、有意義な一日となりました。楽しかったという感想も頂いており、次回(来年度)の

開催も検討したいと考えております。遠足に際し、お心遣い下さった皆様に感謝申し上げ

ます。 

●9月7日に竹薮区・秋津川大橋から旅路様前までを清掃作業

をして頂きました。テレビや布団などの不法投棄された大

型ゴミや空き缶など軽トラック2台分のゴミが回収されまし

た。暑い中、作業に参加して頂いた方に感謝申し上げま

す。また一人一人、心がけて、ポイ捨てされるゴミがなく

なることを願います。 

●80歳以上の方のみでお暮しのご家庭を対象にお宅訪問を7月から始め、谷川区・下村

区・9月に中村区の訪問を終えました。10月6日(金)に竹薮区を予定しています。古紙・

アルミ缶等あればご協力下さい。 

●10月21日午後1時から慰霊祭を行う予定です。  

秋津川町内会 会長 北川 佳子 

第３回公民館協力委員会が開催されました 

 第３回協力委員会が９月８日に開催されました。 

 例年秋に実施しております、運動会や敬老会について協議した結果、今年度の運

動会は熱中症等の関係もあり午前中のみの開催となります。 

 また、敬老会行事については

新型コロナ感染症が増加傾向に

あることから、今年度の行事を

中止とし敬老記念品の配布のみ

とさせていただきます。 

 参加を楽しみにされていた地

域の皆様には大変申し訳ござい

ませんが、ご理解のほどよろし

くお願いいたします。  

秋津川振興会からお知らせ 
秋津川振興会会長を長年お勤めいただいた大澤晃さんが、令和5年9月26日田辺市長から表彰さ

れました。 

大澤さんは平成9年1月、紀州備長炭記念公園の開設とあわせて、秋津川振興会の設立に貢献さ

れるとともに、設立当初から役員として道の駅の運営に奔走されてまいりました。特に平成21年5

月からは振興会の会長に就任され、現在の道の駅運営の礎を築くとともに、紀州備長炭の振興に

多大な貢献をされました。 

大澤さんの功績に深く感謝申し上げるとともに、今回の受彰について心よりお祝い申し上げま

す。                         秋津川振興会 会長 北川 弘泰 



 

 

来月の明るい笑顔街いっぱい運動 

１１月１日（水） 

登校時間に通学路や自宅前で、子どもたちに「おはよう」の一声を 

かけていただきますよう、皆様のご協力をお願いします。  

移動図書館 やまびこ号 

１０月２０日（金）午前10時30分～11時   場所：秋津川小学校 

※大雨警報・洪水警報・暴風警報・津波警報のいずれかが発表されている場合は巡回を中止する

ことがあります。また、津波注意報でも巡回を中止することがあります。  

秋津川診療所をぜひご利用ください 

■診 療 日：毎週水曜日 

■診療時間：午前９時～11時 

■診療科目：内科 

■担 当 医：紀南病院医師 

 

10月からは、インフルエンザの予防接種も始まります。

ご希望の方は、診療所へ電話等で予約をお願いします。 

 □問：秋津川診療所（３６－０００８） 

    健康増進課（２６－４９０１） 

健康のため少し体を動かしてみませんか？ NO.４ 

 
 

「下肢トレーニング」と「脳トレ」を組み合わせた「脳足トレーニング」を紹介しま

す。文字通り、脳と足を同時にトレーニングします。安全に簡単に、認知症予防、下

肢筋力低下防止が出来ます。  

「脳足
のうそく

」トレーニング（３） 

まちづくり報告会のお知らせ 

 田辺市は、来年、新庁舎への移転や世界遺産登録20周年、再来年には市町村合併

20周年など、大きな節目を控えています。今後まちづくりについて市民の皆さんと

想いを共有し、皆さんと一体となったまちづくりをめざすため「まちづくり報告

会」を開催します。 

■開催日：10月20日（金）午後７時～８時30分 

■会 場： 

 上秋津農村センター環境改善センター 

 大会議室 

■対 象：市民 

□問：市企画広報課 広聴広報係 

 電話 0739-26-9963  FAX 0739-22-5310 秋津川のお祭りについて 

 11月３日は秋津川のお祭りの日です。今年は４年ぶりに「秋津川稲荷神社祭」を行います。 

 子供みこしは４地区合同で参加者を募っています。また、午後２時からお餅まきを行います。

お隣ご近所の皆さんでお越し下さい。             秋津川 宮総代一同 


